Учебная программа
АКТИВАЦИЯ ГАЛАКТИЧЕСКИХ КОНТРАКТОВ
1 уровень - базовый

Космические законы в нашей жизни имеют ключевую роль. Если вы будете понимать и придерживаться их правил, события на вашей жизненной волне будут иметь превалирующее значение в сторону благоприятных результатов.
Настоящий момент предоставляет вам возможность изменить свое восприятие и способ взаимодействия с окружающим миром.
Те, кто получил новую информацию в Центре альтернативных знаний, которая передана на земной план с Тонких планов, прошли  глубинную трансформацию и обрели устойчивые навыки управления своей реальностью. 

В процессе  обучения вы познакомитесь с основными принципами Мироустройства, сможете прочувствовать и понять, что такое Тонкий план благодаря открытию экстрасенсорному восприятию, и уже с первых занятий начнете создавать желаемые события. 
Понимание устройства системы человека, и того, как устроено наше сознание, поможет вам в достижении земных целей и выполнению духовных задач. Это сделает вас более умиротворенным, а вашу жизнь более гармоничной и управляемой вами. 
Этот этап является переходом с 3-го уровня сознания на 4-й.
Моя задача помочь вам пройти этот этап наиболее плавно и эффективно.
На что будет похожа ваша жизнь после перехода на новый уровень?
Представьте себе, что вы научились материализовывать свои мечты и желания. Возможно, в это сложно поверить так быстро. Конечно лучше не верить, а проверить на практике и ознакомится с отзывами тех, кто уже прошел Учебную программу.
Обретая соответствующие знания о целенаправленном управлении своим сценарным планом, вы перестанете жить в водовороте нежелательных событий.
С повышением собственных вибраций и получением последовательного ясного руководства, процесс материализации будет ускорятся и станет заметным.
Первые устойчивые результаты появятся с первых модулей.

Процесс обучения состоит из 8-ми последовательных модулей. Каждый модуль - это одно занятие продолжительностью 2 часа 1 раз в неделю на протяжении 2-х месяцев.
Я поделюсь с вами инструментами и технологиями, дам подробные инструкции и настройки, и еще многим из того, что полезно вам на пути перехода вашего сознания и для самостоятельного воплощения ваших намерений в жизнь.
Вы увидите, какие богатства вам откроются для совершенствования и устройства вашего мира. То, что вызнаете сейчас и чем пользуетесь - это маленькая часть того, что возможно. Но как только вы начнете узнавать новую информацию, ваши границы реального значительно расширятся, и вы начнете воплощать новые возможности, сами буквально меняясь со скоростью мысли. Вы откроете в себе неиссякаемый источник жизненной энергии на реализацию своих желаний и целей.
У вас появится понимание собственного пути развития, запланированное вашим Духом, сама ваша жизнь сильно поменяется, вы буквально везде начнете использовать новые знания и возможности.

